

市区“小升初”划片工作完成

初中新生今日开始报到

本报讯(记者孙鹏飞)记者从8月16日上午召开的市区“小升初”工作会议上获悉,今年市区小学升初中划片工作已经完成,小学毕业生8月17日上午8时起凭录取通知书、户口簿或身份证到录取初中报到。

划片与去年保持一致
据了解,今年市区参与“小升初”分配的小学毕业生共10960人,其中进城务工人员子女约3000人。为更好地落实免试就近入学的招生原则,市教体局于今年8月3日、4日对小学升初中生源库中部分片区的学生进行了资格复审,并根据各招生片区生源整体情况,决定今年“小升初”划片与去年基本一致。市直各初中录取通知书8月16日上午已发放到各小学,由各小学负责发放到毕业生手中。

初中新生报到时间为8月17日上午8:00至18日中午12:00,报到时携带录取通知书、户口簿或身份证原件及复印件(复印件交录取学校存档)。各学校不允许另行增加其他不必要的证件,不允许私自招收借读生,更不允许设置障碍拒收分配入校的学生。

严格控制七年级班额
今年我市继续全面实施消除大班额专项行动,在对现有超大班额、大班额进行化解的同时,严控七年级的班额,确保起始年级超大班额零增量,确保2020年全面消除超大班额、大班额。市教体局要求各初中务必控制好班额,非经批准不得突破55人/班。若学校违规招生产生七年级大班额,将追究相关负责人的责任。

按调研测试成绩平行分班
市教体局将组织市区七年级新生调研测试。调研测试成绩是新生平行分班的唯一依据,各学校必须严格按照成绩平行分班,严禁分重点班、实验班、特长班等。

本次调研测试由教体局统一安排,各初中具体组织、实施。考试由教体局组织教学专家统一命题制卷,考试范围为国家统一课程标准六年制小学内容。考试时间及科目安排为:8月19日上午8:20—10:00考语文,10:20—11:50考数学。全部科目实行闭卷测试,学生凭录取学校的准考证或录取通知书参加测试(试卷要求填写身份证号)。

本次调研测试由教体局统一安排,各初中具体组织、实施。考试由教体局组织教学专家统一命题制卷,考试范围为国家统一课程标准六年制小学内容。考试时间及科目安排为:8月19日上午8:20—10:00考语文,10:20—11:50考数学。全部科目实行闭卷测试,学生凭录取学校的准考证或录取通知书参加测试(试卷要求填写身份证号)。

本次调研测试由教体局统一安排,各初中具体组织、实施。考试由教体局组织教学专家统一命题制卷,考试范围为国家统一课程标准六年制小学内容。考试时间及科目安排为:8月19日上午8:20—10:00考语文,10:20—11:50考数学。全部科目实行闭卷测试,学生凭录取学校的准考证或录取通知书参加测试(试卷要求填写身份证号)。

张荣海在市人大常委会贯彻落实市委全面监督工作会议上强调

提高政治站位 不折不扣完成任务

本报讯(记者毛玺玺)8月16日上午,市人大常委会机关召开贯彻落实市委全面监督工作会议,市人大常委会副主任张荣海在会上讲话。

张荣海强调,要提高政治站位,把思想和行动统一到市委对全面监督工作的部署要求上来;要找准职能定位,认真履行宪法和法律赋予的监督职责;要建立请示报告和联络沟通机制,健全监督问责机制,完善监督公开机制,综合运用多种监督方式,不断拓展深化监督

内容;要全员上阵集体参与,形成多方协作的工作格局,凝聚工作合力;要加强组织领导,搞好协作配合,把各项监督工作任务不折不扣地完成好。

会议还传达了学习了有关会议、讲话和文件精神,部署了市人大常委会机关创建省级文明单位标兵工作。张荣海就创建工作指出,要肯定成绩、正视问题,突出重点、落实措施,建立机制、统筹推进,扎实推进省级文明单位标兵创建工作,确保实现创建成功的预期目标。

高职高专批第二次征集志愿填报截至8月18日

本报讯(记者孙鹏飞)记者8月15日从市招办获悉,今年我省普通高招高职高专批院校按程序投档录取后,部分省内院校招生计划有余额,有些院校新调招生计划,省招办决定面向符合条件的考生征集志愿,填报时间截至8月18日18时。

据了解,本次征集志愿在原分数的基础上下降20分投档,投档线为140分。凡高考成绩达到投档线且当前未被录取的考生,可填报征集志愿。拟填报征集志愿的考生,须于8月18日18时前登录河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn),查阅相关信息,凭本人账号和密码登录“河南省普通高招考生服务平台”(https://pzwb.heao.gov.cn)进入填报征集志愿界面,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。逾期网上填报系统关闭,考生将无法再进行任何填报操作。

根据征集志愿填报规则,普通类高职高专可填报1-6个学校志愿,每个学校可报1-5个专业及是否同意调剂专业。对于已录取而无法填报征集志愿的考生,可根据系统相关提示予以核查或向当地招办咨询。本次征集志愿按平行志愿规则投档,只填报征集志愿且符合相应条件的考生档案。考生填报征集志愿时,务必注意查阅《招生考试之友》(招生专业目录)和有关学校的招生章程,了解学校的录取要求、收费标准、办学地点等情况。

本次征集志愿是我省2019年高招录取增加的一次征集志愿。招生管理部门将在招生服务大厅为不具备上网条件的考生提供必要的上网填报志愿条件及咨询服务。



文艺轻骑下基层

8月16日晚,天快乐舞蹈团的队员们在表演舞蹈《山路十八弯》。为丰富辖区

群众文化生活,倡导健康文明的生活方式,淇河区姚孟街道当晚在姚电社区举行群众文化活动,来自该街道辖区各个社区、村庄和企业的文艺演出团体

表演了合唱、舞蹈、小品等10个节目,精彩的演出不时博得现场观众的阵阵掌声。

本报记者 姜涛 摄

新华区狠下绣花功夫开展环境整治

环境质量综合排名连续3个月城区第一

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张坤)“环境综合整治工作必须像‘绣花’一样,在细微处见功夫。”8月15日,提起全区环境整治工作,新华区有关负责人说。

为扎实开展环境整治,推动环境攻坚工作做细做实,新华区按照省、市大气污染防治攻坚战要求,结合自身实际,集中实施“六大专项行动”,突出重点行业、重点时段污染管控,有效降低PM10、PM2.5、臭氧等污染物浓度,确保完成市定空气质量改善目标。全区环境质量综合排名自5月份以来连续3个月在城区排名第一。

该区成立环境综合整治领导小组和综合整治协调指挥部,建立日督查、周调研、月观摩及综合考评机制,出台方案,细化责任,以问责倒逼“分级管理、属地为主,党政同责,一岗双责”落实,倒逼责任担当,倒逼责任目标和攻坚任务不折不扣完成。

围绕六大工作任务,新华区又细分

22个子项,建立“责任清单”“任务清单”,确保事事有人抓、有人管、有人落实。工业企业大气污染治理方面,挥发性有机物无组织排放治理22家,已全部完成;非电行业提标改造3家,已全部完成;工业锅炉综合整治4家,已完成两家;工业炉窑专项治理4家,已完成1家;无组织排放治理61家,已完成36家。“散乱污”企业排查整治方面,各镇(街道)认真开展回头看专项行动,重点对已被取缔的“散乱污”企业、废弃厂院和城乡接合部等进行排查。

对辖区27家建筑工地加强巡查频次,严格落实各项扬尘防治措施,共检查

工地464次,下达整改通知书16个;强化餐饮业油烟监管,共排查油烟净化设备1454台次,督促商户日常清洗415家,责令整改54家,更新油烟净化设备8台;加快重点区域楼顶绿化工作进度,已完成绿化1200平方米,本月增加200平方米;老旧小区小区油烟集中收集处置工作正在推进中。北部矿区“鱼刺”道路已完成18个平交道口水泥混凝土路面铺装。

“抓环境整治就是关注和改善民生,要在改善群众生产生活环境上下功夫,坚持对标看齐,努力使环境更优、更美,坚决打赢污染防治这场硬仗。”该区主要负责人强调。

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

文旅创意产品展第二天,市民观展热情高涨

8月16日至18日 展览延时至下午6点

本报讯(记者孙聪利)“这个展览好,希望本周末不加班,真的想去看看。”“以后谁再问平顶山有啥特色产品,就把这个新闻甩给他,哈哈。”“想去饱饱眼福,还想进去买买买,希望展览能延长点时间。”……8月15日下午,关于“平顶山市首届文旅创意产品开展展”的消息在平顶山传媒客户端和微信公众号“平顶山微报”等新媒体矩阵报道后,不少网友和网友热情高涨,纷纷转发点赞,还有不少人提出延长展览时间的建议。

“报道一发,昨天晚上就有人想买布老虎,今天上午已经卖出去了几个,还有人说想学手艺。”16日上午11时许,在位于市文化艺术中心一楼大厅的展出处,布老虎制作者张秋月笑盈盈地整理着展品。

“妈妈,我要流口水了!”人群中,一个稚嫩的童声逗得众人哈哈大笑,5岁半的小

女孩田佳欣正站在肉形石展台前,一块块产自鲁山的天然肉形石摆在漂亮的餐盘里,再配上青葱、红椒等,逼真得诱人。

“这石头简直跟肉一模一样,我都差点当真了。咱平顶山有这么多种特产和‘宝藏’,今天专门带孩子来看看。”田佳欣的妈妈笑着说。

在现场,一些参展者为丰富展览形式,宣传自家产品和工艺,增加了现场创作、现场表演的内容。

在卫东区展区,民间艺人苗曼的临时创作台前围满了人,十二生肖、形态各异的小猪、龙凤呈祥、枝头报喜……一幅幅作品惟妙惟肖、栩栩如生,其中一张10米长的《清明上河图》剪纸作品更是赢得一片赞叹,现场就有人要帮她用抖音等新媒体形式做宣传。

顺着深沉悠远的琴声,来到淇河区展区黄静一的古琴展台,她正在向参观人群介绍古琴的制作和弹奏方法,她的

师兄正在一旁现场弹奏。

“古琴是中国传统拨弦乐器,有3000年以上历史了。但是现在弹奏古琴的年轻人不太多,我已经开了5年多的古琴公益课,正准备进一步扩大范围,面向全市中小学生,免费教授古琴弹奏,希望这一民族瑰宝能代代相传。”说起对古琴的热情和自己的心愿,黄静一很激动。

徜徉在琳琅满目的展品中间,还可以看到五谷画的制作,糖人儿是怎么吹出来的、轧琴是怎样演奏的……边走边逛,一步一景,步步有亮点。

“市民对这次展览的热情很高,也很期待。为让更多市民参观、认识和了解咱平顶山的特色产品和深厚的历史文化底蕴,我们决定在展览期间,也就是8月16日至18日,市文化艺术中心的闭馆时间调整为下午6点。”市文化广电和旅游局负责此次展览活动的宋学启说。

我市庆祝“中国医师节”颁奖活动举行

刘颖致辞

本报讯(记者王民峰)8月16日下午,我市庆祝“中国医师节”颁奖活动在市文化艺术中心举行。副市长刘颖致辞,并为受表彰的优秀医师代表颁奖。

刘颖代表市政府向全市广大卫生与健康工作者致以节日的问候和良好的祝愿。她指出,自2018年起,国务院将每年8月19日设立为“中国医师节”,充分体现了党中央、国务院对卫生健康工作的高度重视,对于加强医师队伍建设、促进卫生健康事业发展具有重要意义。

刘颖强调,卫生健康事业是造福人民的伟大事业。希望广大医

务人员不忘初心、牢记使命,坚持以人民健康为中心,积极践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,推动由“以治病为中心”向“以健康为中心”转变。各级卫生健康部门和医疗机构要深刻领会习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述,牢牢把握新时代卫生与健康工作方针,统筹推进各项惠民举措的贯彻落实,营造尊医重卫良好氛围,动员全社会共同支持卫生健康事业发展。

会议还宣读了《平顶山市卫生健康委授予市第一人民医院林磊等100名医务人员“优秀医师”荣誉称号。

全市印刷管理工作会议召开

本报讯(记者孙聪利)8月16日上午,全市印刷管理工作会议召开。

会议指出,要提高政治站位,牢固树立正确的政治方向和工作导向,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。各县(市、区)新闻出版部门要认真履行党管意识形态的政治责任和使命担当,抓监管、把关口、守阵地;印刷企业要增强政治敏锐性和政治鉴别力,严格落实“五项管理制度”,坚决维护意识形态和文化安全。要创新工作机制,全面提高文

化市场管理服务水平。要按照属地管理原则,完善责任体系,加强队伍建设,全面开展印刷复制双随机抽查,做到底数清、职责明、标准细、执法严。要找准新定位谋划新措施,优化营商环境,提升服务水平,落实管理职责,推动印刷复制产业高质量发展,更好地满足人民群众多样性文化需求。

会议强调,要以压实责任推动阵地前移,以明确任务倒逼工作创新,以协调联动提升执法水平,不断提升印刷管理工作质量。

今年以来查处超限超载货车1600多辆

全市路域环境明显改善

本报讯(记者程颖)8月15日,记者从市交通运输综合执法局获悉,根据上级部门的部署,我市交通、公安两部门持续开展联合治超行动,今年已查处超限超载货车1600多辆,卸货1.93万吨。

今年以来,市交通运输综合执法局通过执法管理平台监控车辆载重出厂情况,上门宣传路域环境保护政策,督导企业安装冲洗设施等方式,对全市150家货运源头企业加强监管。通过与源头企业签订绿色环保运输合法合规运输承诺书,定期开展落实源头运输责任座谈会等方式,使得企业对治超和路域环境保护行动逐渐理解和支持,合法装载主动性大大增强。

部门联动狠抓路面治理,全市的路域环境有了明显改善。两部

门进一步健全了交通、公安治超联合执法常态化制度化工作机制,以治超“天网行动”为载体,通过市县联合执法、错时执法、跨区域异地执法、突击检查、精准查处等方式,在货运高峰期和重点路段,突击查处货车非法改装、超限超载、遗洒扬尘造成公路污染等违法行为,使全市的路域环境有了明显改善。

推行科技执法。充分利用高速公路收费站出口称重信息、不停车预检系统、治超非现场执法系统和公安缉查布控系统,定期对车辆数据进行筛查、甄别,对经确认的违法行为,及时向车辆所属运输企业寄送《违法行为通知书》,限期接受处理。执法人员还可利用手机APP进行路面巡查,发现车辆有违法行为立即予以查扣。

■温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天到多云,偏北风3级左右,最高气温32℃,最低气温22℃

拍卖公告

我公司接受委托,定于2019年8月26日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖高压线塔拆除废旧物资一批(竞买保证金50万元)。

有意竞买者,请于2019年8月22日-23日携带有效身份证件及竞买保证金(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续,竞买不成功保证金如数无息退还。

展示时间及地点:2019年8月22日-23日在标的物所在地
咨询电话:0375-8957777 18236606888
公司地址:平顶山市新华区建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室
公司网址:www.yhtpm.com
工商监督电话:0375-2832661
河南裕恒泰拍卖有限公司
2019年8月17日

声明
吴自民,男,身份证号:410425196710261559,已于2018年12月31日和我单位签署了《劳动合同解除协议书》,自协议签署之日起,与我单位解除劳动关系,特此声明。李琪,女,身份证号:410402197504255545,已于2019年2月22日和我单位签署了《劳动合同解除协议书》,自协议签署之日起,与我单位解除劳动关系,特此声明。
平顶山市市郊农村信用合作联社

减资公告
平顶山市惠泽商贸有限公司(统一社会信用代码:91410400739064387Y)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币1000万元减少至300万元,请债权人自公告之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告。
平顶山市惠泽商贸有限公司
2019年8月17日

声明
我公司已于2016年1月3日启用新印章,原“中国平煤神马集团尼龙科技有限公司合同专用章”(印章编号4104027010287)作废。
特此声明
中国平煤神马集团尼龙科技有限公司
2019年8月17日